NEMECKY JAZYK — KRITERIA HODNOCEN{ USTNi ZKOUSKY

Bodové
rozpéti

| — Zadani/Obsah a projev

Il - Lexikalni kompetence

1l - Gramaticka kompetence a prostiedky textové
navaznosti

IV - Fonologicka kompetence

9-8 bodu

Sdéleni odpovida zadani, je ucelné, jasné av
odpovidajici mife podrobné.

Sdéleni je souvislé s linedrnim sledem myslenek.
Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

= (Odborna) slovni zédsoba je Siroka.
= (Odborna) slovni zasoba je pouZita
spravné a chyby nebrani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedk( véetné PTN je
Siroky.

Mluvnické prostredky véetné PTN jsou pouZity
spravné a chyby nebrani porozuméni.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce nemusi
vynakladat Usili jej sledovat ¢i mu porozumét.
Vyslovnost je spravna.
Intonace je pfirozena.

7-6 bodui

Sdéleni vétsinou odpovida zadani, je vétsinou
ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné.
Sdéleni je vétsinou souvislé s linedrnim sledem
myslenek.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.

(Odborna) slovni zésoba je vétsinou
Siroka.

(Odborna) slovni zésoba je vétsinou
pouZita spravné a chyby nebrani
porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostfedkl véetné PTN je
vétsinou Siroky.

Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou vétSinou
pouzity spravné a chyby nebrani porozuméni.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce nemusi
vétsSinou vynakladat Usili jej sledovat ¢i mu
porozumét.

Vyslovnost je vétsinou spravna.

Intonace je vétSinou pfirozena.

5-4 bodi

Sdéleni ve vétsi mite neodpovida zadani, neni ve
Vétsi mife ucelné, jasné a v odpovidajici mire
podrobné.

Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s linedrnim
sledem myslenek.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mife
nutna.

(Odborna) slovni zasoba neni ve vétsi
mife Siroka.

(Odborna) slovni zasoba neni ve vétsi
mife pouZita spravné a chyby ve vétsi
mife brani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedk( véetné PTN je ve
Vétsi mife omezeny.

Mluvnické prostredky véetné PTN nejsou ve vétsi
mife pouZity spravné a chyby ve vétsi mite brani
porozumeéni.

Projev je natolik nesouvisly, Ze pfijemce musi ve
vétsi mife vynakladat Usili jej sledovat ¢i mu
porozumét.

Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.

Intonace je v omezené mife pfirozena.

3-0
bodu

Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence
zkousejiciho nesplriuje pozadavky zadani.

(Odborna) slovni zasoba je

v nedostate¢ném rozsahu/neni pouZita
spravné/chyby brani porozuméni
sdéleni.

Mluvnické prostredky véetné PTN jsou
v nedostateéném rozsahu/nejsou pouzity
spravné/chyby brani porozuméni sdéleni.

Projev je natolik nesouvisly, Ze jej pfijemce
nemUze sledovat ¢i mu porozumét.
Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.
Intonace je nepfirozena

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit

Klasifikacni tabulka hodnoceni ustni zkousky:

Poéet bodld | Vysledna znamka
36 —32 Vyborny
31-27 Chvalitebny
26 —22 Dobry
21-15 Dostatecny
14-0 Nedostatecny




NEMECKY JAZYK — KRITERIA HODNOCENi PISEMNE PRACE

Bodové - - . .o . I -
hodnoceni | - Zpracovani zadani / Obsah Il — Organizace a koheze textu 111 - Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostiredky
A - Zadani A - Organizace textu A - Pfesnost A - Pfesnost
» PoSadovana charakteristika textul ie dodrena = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise = Chyby v mluvnickych prostiedcich
3 bod « Veechny body zadani isou iasnd a erozumiteIné = Text je souvisly s linedarnim tokem myslenek. nebrani porozuméni textu. nebrani porozuméni textu.
Y zml'nény Y Jsoul = Text je vhodné ¢lenény a organizovany. = Slovni zasoba a pravopis jsou témér vidy = Mluvnické prostredky jsou témér
v pouZity spravné. vZdy pouZity spravné.
= Pozadovana charakteristika text! je vétsinou P ) . .
dodrena J = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise = Chyby v mluvnickych prostiedcich
. Vétiina bédﬁ Jadani isou iasné a srozumitelnd = Text je vétsinou souvisly s linedrnim tokem myslenek. vétsinou nebrani porozuméni textu / ¢asti vétsinou nebrani porozuméni textu /
2 body Jminéna Jsou) = Text je vétsinou vhodné ¢lenény a/nebo organizovany. textu. Casti textu.
+ Délka te;<tu ne zcela odpovida minimalnimu = Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou = Mluvnické prostredky jsou vétSinou
pozadovanému poctu slov pouzity spravné. pouzity spravné.
= Pozadovand charakteristika textu® neni ve vétsi P . - v
mite dodrsena = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise = Chyby v mluvnickych prostiedcich ve
» Vétéina bodi z'adénl' neni iasné a srozumitelné = Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim tokem myslenek. vétsinou ve vétsi mite brani porozuméni vétsi mite brani porozuméni textu /
1 bod Jminéna ] = Text neni ve vétsi mife vhodné ¢lenény a/nebo organizovany. textu / ¢asti textu. Casti textu.
. Délka te.xtu ve v&t§i mife neodpovida = Slovni zasoba a pravopis ve vétsi mife = Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi
minimalnimu poZadovanému poctu slov pouzity spravné miFe pouZity spravné.
x PoZadovana charakteristika textu® nenf
dodrzena. P . - e v
. - . M i . i S, = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani = Chyby v mluvnickych prostfedcich
x Body zaddni nejsou jasné a srozumitelné = VétSina textu neni souvisla a neobsahuje linedrni sled e J PP
o oy N porozumeéni vétsiné textu. brani porozuméni vétsiné textu.
0 bodt zminény. myslenek. P L Covi v L. " R Cavi x
. A - . Cu o x g . , = Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné = Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné
x Délka textu neodpovida minimalnimu = Vétsina textu neni vhodné ¢lenéna a /nebo organizovana. . (o . P
potadovanému poctu slov (je mensi nez 100 textu pouZity nespravné. textu pouZity nespravné.
slov)
B — Rozsah, obsah B — Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN) B - Rozsah B - Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a e
e . = Rozsah PTN je Siroky. L Y e
v odpovidajici mife podrobnosti. J ,y, . . oy i = Rozsah mluvnickych prostredkd je
3 body L \ " = Chyby v PTN nebrani porozuméni textu. = Slovni zasoba je Siroka. o .
= V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky R (uy . L M Siroky.
nebo problému = PTN jsou témér vidy pouZity spravné a vhodné.
= Body zadani jsou vétsinou rozpracovany
vhodne.a \ ?dvpowd_ajluvmlre ;v)odrobnostl. » Rozsah PTN je vétéinou Siroky. o o
= V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata v ., . o . R v = Rozsah mluvnickych prostredki je
2 body . i = Chyby v PTN vétsinou nebrani porozuméni textu / ¢asti textu. = Slovni zasoba je vétsinou Siroka. - v
myslenky nebo problému. . o . - M vétsinou Siroky.
+ Text ojedinéle obsahuje = PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.
nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany
vhodné a v odpovidajici mife podrobnosti. = Rozsah PTN je vétsi mite omezeny.
= V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena = Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu / ¢asti s . Civi ey [ = Rozsah mluvnickych prostfedku je ve
1 bod N . = Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena. v ey ,
podstata myslenky nebo problému. textu. vétsi mite omezeny.
* Text ve vétsi mife obsahuje = PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravné a vhodné.
nadbytecné/irelevantni informace a myslenky.
= PTN jsou omezené /v nedostatecném rozsahu. = Rozsah mluvnickvch prostiedki ie
N = Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a = Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu. = Slovni zdsoba je omezend / , y p . / X
0 bodi S . . Covi x s P . omezeny / mluvnické prostredky jsou
v odpovidajici mife podrobnosti. = PTN jsou ve vétSiné textu pouZity nespravné a/nebo v nedostatecném rozsahu. .
nevhodné v nedostatecném rozsahu.

* Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; x Pokud Z3k ziska 0 bodu za tento deskriptor, celd PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bod( za tento

deskriptor, cely oddil je hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni néleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.




Klasifikacni tabulka hodnoceni pisemné prace:

Pocet bodl | Vysledna znamka
24 -21 Vyborny
20-17 Chvalitebny
16-13 Dobry
12-9 Dostatecny
8-0 Nedostatecny

Zpracovala predsedkyné PK NEJ: Mgr. Lenka Trembacova

V Ostravé-Porubé dne 18. biezna 2024

Mgr. Ivana Jird, v. r.
feditelka Skoly



